

春节临近，年味渐浓。各地区各部门加强粮油肉蛋奶果蔬菌等重要民生商品的产销保供，畅通物流配送，丰富节日市场供应。

春节前夕，习近平总书记赴天津看望慰问基层干部群众时强调：“各级党委和政府要加强节日期间民生商品的产销保供，确保数量充足、品类丰富、质量可靠，让广大群众放心消费、快乐过年。”当前，各地年货生产供应充足，总体呈现田间产量高、仓库储备足、市场货品丰的良好局面，在充盈的年货里，处处可以感受年的味道、体悟年的意蕴、畅享年的喜悦。



▲如今，鲜花成为很多家庭的必备年货。图为江苏如皋市磨头镇新港村皇达蝴蝶兰培植基地，员工在管护待售的蝴蝶兰。
吴树建摄(人民视觉)



▲山西运城市万荣县一家企业员工正在加工各类特色民俗产品，供应春节市场需求。
闫 鑫摄(影像中国)



▲江西抚州市宜黄县一家灯笼企业的工人在制作铁口绸缎红灯笼。
朱海鹏摄(人民视觉)



▲山东滨州市博兴县一家粮油生产企业开足马力赶订单任务，全力以赴做好加工、储运、配送等工作。
初宝瑞摄(人民视觉)



▲春节临近，网购年货的快递业务量大幅增长。各大物流企业增派人手、增强运力，投用智能分拣设备，全力保障春节期间年货供应寄递需求。图为湖北襄阳市樊城区邮政分公司邮件处理中心，工作人员在智能分拣线上忙碌。
谢 勇摄(影像中国)



▲四川眉山市仁寿县宝飞镇的果农正在将柑橘装车，供应春节水果市场。
潘 帅摄(影像中国)



▶贵州黔东南苗族侗族自治州榕江县的一家蔬菜基地，菜农在采收新鲜辣椒。
周光胜摄(影像中国)

R 新时代画卷 年货生产供应充足



▲广西柳州市螺蛳粉产业园的生产车间内，工人们正在包装螺蛳粉。春节临近，产业园区各企业全力生产特色产品，保障市场供给。
黎寒池摄(人民视觉)



▲安徽亳州市谯城区一家面食生产企业的工作人员正在制作特色花馍，供应春节市场，增添浓浓年味。
张刘艳摄(影像中国)



▶新疆巴音郭楞蒙古自治州博湖县博斯腾湖冬捕开启，以供应年货市场。图为群众在展示捕获的大鱼。
年 磊摄(影像中国)